ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по

проекту  решения Собрания депутатов Дуровского сельсовета Рыльского района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Дуровского сельсовета Рыльского района за 2023год»
	Курская область, Рыльский район, 
с.Дурово
Здание Администрации Дуровского сельсовета 
	22 апреля 2024 года

10.00 часов


участники публичных слушаний:  

А.А.Дробаха – Врио Главы Дуровского сельсовета Рыльского района, председатель комиссии по обсуждению проекта решения Собрания депутатов Дуровского сельсовета Рыльского района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Дуровского сельсовета Рыльского района за 2023год, приему и учету предложений по нему.
Л.И.Песикова  – депутат Собрания депутатов Дуровского сельсовета, заместитель председателя комиссии;

Н.М.Васильева – начальник отдела администрации Дуровского сельсовета Рыльского района.
Л.И.Песикова- депутат Собрания депутатов Дуровского сельсовета Рыльского района осуществляет ведение протокола публичных слушаний.

В публичных слушаниях граждане, проживающие на территории Дуровского сельсовета Рыльского района участие не принимали.
Повестка дня:
1.  Обсуждение проекта  решения Собрания депутатов Дуровского сельсовета Рыльского района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Дуровского сельсовета Рыльского района за 2023год.
Основание для проведения публичных слушаний:

 Решение Собрания депутатов  Дуровского сельсовета Рыльского района от 29.03.2024  № 25а «О порядке учета предложений по проекту решения об исполнении бюджета Дуровского сельсовета Рыльского района Курской области за 2023 год, порядке участия граждан в обсуждении проекта решения об исполнении бюджета Дуровского сельсовета Рыльского района Курской области за 2023 год и назначении публичных слушаний по проекту решения об исполнении бюджета Дуровского сельсовета Рыльского района Курской области за 2023 год » (обнародовано на информационных стендах Дуровского сельсовета 22.04.2024 года и размещено на официальном сайте Администрации Дуровского сельсовета Рыльского района Курской области).
 С момента обнародования проекта решения Собрания депутатов Дуровского сельсовета Рыльского района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Дуровского сельсовета Рыльского района за 2023год.»  по 22.04.2024 г. от граждан Российской Федерации, обладающих активным избирательным правом, проживающих на территории Дуровского сельсовета,  по данному проекту предложений и поправок не поступало.
1 .Рекомендовано:

- Врио Главы муниципального образования «Дуровский  сельсовет» Рыльского района Курской области Дробаха А.А., председателю Собрания депутатов С.И.Лысых внести данный проект на рассмотрение Собрания депутатов Дуровского сельсовета Рыльского района.

2.Обнародовать настоящее решение в установленном порядке.

Председатель публичных слушаний                                                                 А.А.Дробаха
Секретарь публичных слушаний                                                                     Л.И.Песикова              
